



Пролетарі всіх країн, єднайтеся!



МОЛОДАЙ КОМУНІСТ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ



Рік видання V
№ 1 (350).

Неділя, 1 січня 1961 р.

Ціна 2 коп.

Радянському народові

НОВОРІЧНЕ ПОЗДОРОВЛЕННЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ КПРС, ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР І РАДИ МІНІСТРІВ СРСР

Дорогі друзі і товариші! Громадяни Великого Союзу Радянських Соціалістичних Республік!

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу, Президія Верховної Ради СРСР і Рада Міністрів СРСР палко поздоровляють вас з наступаючим Новим роком! Від усього серця бажаємо вам у Новому році доброго здоров'я і щастя, великих успіхів у праці і творчості на благо нашого народу, нашої Радянської Батьківщини, в ім'я перемоги справи миру і торжества комунізму.

Оглядаючись на прожитий 1960 рік, ми, радянські люди, можемо з гордістю сказати: наші справи ідуть добре! Грандіозні плани семирічки виконуються і перевищуються. Ми розраховували, що за перші два роки семирічки промислова продукція країни зросте на 17 процентів, а вона збільшилась на 23 проценти. За ці роки вироблено промислової продукції приблизно на 120 мільярдів карбованців більше, ніж було визначено планом. Це заслуга нашого героїчного робітничого класу, інженерів, техніків, організаторів і керівників виробництва.

Напередодні Нового року достроково стали до ладу такі гіганти соціалістичної індустрії, як найбільша в світі Сталінградська гідроелектростанція, найбільша в світі Криворізька домна, унікальний прокатний стан на Магнітогорському металургійному комбінаті. Це заслуга наших невтомних будівельників і монтажників, які спираються на дедалі зростаючу могутність соціалістичної індустрії.

Впевнено зустрічають Новий рік і трудівники радянського села. За останні шість років загальний обсяг сільськогосподарської продукції зріс у нас в півтора рази. У 1960 році, незважаючи на несприятливі умови і збоги, наше сільське господарство зробило новий крок вперед. Це заслуга наших колгоспників і колгоспниць, робітників і робітниць радгоспів, спеціалістів сільського господарства, які самовіддано здійснюють накреслення партії і уряду по піднесенню сільського господарства.

Країна Рад законно пишається успіхами вітчизняної науки і техніки. За минулий рік ми ще глибше проникли в таємниці атома, навчилися ще успішніше застосовувати атомну енергію в мирних цілях. Пославши в космос важкий корабель з живими істотами і повернувши його на Землю, радянська наука ще раз підтвердила свій незаперечний пріоритет в освоєнні космосу і в багатьох інших галузях знань. Це заслуга діячів радянської науки і техніки, наших чудових вчених, конструкторів і машинобудівників.

Успіхи радянської промисловості, сільського господарства, науково-технічної думки є міцним фундаментом для дальшого неухильного піднесення добробуту радянського народу. Все, що робиться в нашій країні, все це робиться для людини, для її блага і щастя. Успішно розв'язується житлова проблема. Завершено перехід усіх робітників і службовців радянської країни на семигодинний робочий день. Проводиться в життя закон про скасування податків. З нового року в обіг надходять нові гроші. Вони зроблять карбованець однією з найстійкіших валют світу.

Минулий рік ознаменувався напруженою, наполегливою боротьбою Комуністичної партії, Радянського уряду, всього радянського народу за міцний мир на землі. На початку року Верховна Рада СРСР, вирішивши провести нове, значне скорочення Збройних Сил Радянського Союзу, звернулася до парламентів і урядів усіх держав світу з закликом зробити практичні кроки до врятування народів своїх країн від тягаря озброєнь, до врятування всього людства від загрози війни. Цей заклик зустрів палкий відгук в серцях усіх чесних людей землі. Історичні пропозиції Радянського Союзу про загальне і повне роззброєння, про остаточну ліквідацію колоніального гніту, внесені Микитой Сергійовичем Хрущовим на сесії Генеральної Асамблеї ООН, об'єднують всі чесні уми і серця, всі миролюбні сили на всіх континентах земної кулі для боротьби за мир і безпеку народів.

І хоч пропозиції СРСР припали не до смаку імперіалістам, колонізаторам і вони пішли на нові провокації проти миролюбних країн, щоб посилити міжнародну напруженість, зірвати мирну радянську ініціативу, Радянський Союз продовжує беззастанно рішучу і наполегливу боротьбу за мир. Ми віримо, що справа миру восторжествує!

Ми живемо в такий час, коли не імперіалізм, а соціалізм, світова соціалістична система, сили, які борються проти імперіалізму, за соціалістичну перебудову суспільства, все в більшій мірі визначають долю людства. Ніякі силкування імперіалізму не можуть припинити поступальний розвиток історії. Наш вік — вік торжества марксизму-ленінізму. Про це з величезною силою переконливості свідчать підсумки історичної листопадової Народи представників комуністичних і робітничих партій у Москві.

Дорогі друзі і товариші! Наша любима Батьківщина вступає у новий, 1961-й рік, сповнена могутніх сил. Сесія Верховної Ради СРСР, яка щойно закінчилася, затвердила план третього року семирічки. Здійснення цього плану забезпечить нове піднесення соціалістичної індустрії і сільського господарства, новий розквіт науки і культури, зростання народного добробуту.

Немає сумніву, що наш народ перетворить ці плани в реальність і в наступаючому році внесе нові славні сторінки в історію нашої Батьківщини. Комуністична партія і Радянський уряд і в наступаючому році будуть так само послідовно, наполегливо й уперто боротися за нові успіхи в розвитку радянської економіки і підвищенні добробуту нашого народу, за зміцнення миру, дружби і співробітництва між усіма народами землі. Хай мир і свобода стануть надбанням усіх народів, в усіх куточках земної кулі!

Слава нашій великій Батьківщині—Союзові Радянських Соціалістичних Республік! Слава нашому народові-трудівнику, народові-будівнику, народові-борцю за комунізм!

Палкий привіт нашим братам і сестрам в усіх країнах великої соціалістичної співдружності! Хай зростає і міцніє братерський союз і дружба народів соціалістичних країн!

Хай живе дружба між усіма народами, хай живе мир в усьому світі!

Хай міцніше єдність партії, уряду і народу — запорука всіх наших перемог у боротьбі за комунізм. Хай вічно живе і міцніше наша незламна єдність!

З Новим роком, дорогі друзі, з новим щастям!

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КПРС

ПРЕЗИДІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

РАДА МІНІСТРІВ СРСР



Святковий настрій у дівчини! Та й як не радіти Вірі Агієвич, кращій свинарці колгоспу ім. Щорса, Онуфріївського району, збираючись у клуб, на новорічний вечір?

Хороший, перемогами багатий рік, проводить Віра. По 32,8 поросят від кожної із 10 закріплених свиноматок одержала і виростила молода свинарка. А її зобов'язання на новий рік — 40 поросят від свиноматки.

На знімку: Віра Агієвич.
Фото В. Ковпака.



Збори партійного А К Т И В У

30 грудня в Кіровограді відбулися збори обласного та Кіровоградського міського партійного активу. З доповіддю про підсумки Народи представників комуністичних і робітничих партій виступив член Президії ЦК КП України, Голова Ради Міністрів УРСР Н. Т. Кальченко.

У прийнятому рішенні збори партійного активу одностайно схвалили документи, прийняті Московською Народою представників комуністичних і робітничих партій.

